



## **Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области принял участие в праздновании 70-летия Великой Победы**



Сегодня, 9 мая 2015 года, коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области принял участие в мероприятиях, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

После парада, состоявшегося на главной площади города, в праздничных колоннах сотрудники прошеествовали по проспекту Ленина до Центрального парка г.Тулы, где состоялся митинг, посвященный Дню Великой Победы! Ветеранам и участникам войны были подарены цветы с пожеланиями здоровья и словами благодарности за мирное небо и наше счастливое настоящее.

В Центральном парке г.Тулы в память о празднике Победы сделана совместная фотография коллектива следственного управления и губернатора Тульской области Владимира Сергеевича Груздева.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

09 Мая 2015

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/925192>